

Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2025 年 12 月 7 日 第 25-49 期

彼此相愛並彰顯神

約翰在四章十一節接著說，『親愛的，神既是這樣愛我們，我們也當彼此相愛。』這是用神的愛愛人，如同神愛我們一樣。

四章十二節說，『從來沒有人見過神；我們若彼此相愛，神就住在我們裏面，祂的愛也在我們裏面得了成全。』『見過神』這辭指明，我們若用神的愛彼此相愛，如同神愛我們一樣，我們就在祂的素質上彰顯祂，別人就能在我們身上看見祂素質的所是。

從來沒有人見過神，但我們若用神這愛來彼此相愛，我們就將神顯明出來了。因為神在我們的彼此相愛中顯明出來，別人就能在這愛中看見神。

約翰在十二節說，我們若彼此相愛，神就住在我們裏面。彼此相愛是我們住在神裏面的條件，（約壹四13，）我們住在神裏面又是祂住在我們裏面的條件。（約十五4。）因此，我們彼此相愛，神就住在我們裏面，祂的愛也在我們裏面得以成全而顯明出來。

二章五節裏神的愛，乃是神的愛在我們裏面成為我們向著祂的愛，我們乃是用這愛愛祂。在四章十二節祂的愛，乃是神的愛在我們裏面成為我們向著彼此的愛，我們乃是用這愛彼此相愛。這指明我們該接受神的愛作我們的愛，用以愛神並彼此相愛。

神的愛在我們裏面得了成全

約翰在四章十二節也說到神的愛在我們裏面得了成全。神的愛在神自己裏面已經得了成全，但現在這愛需要在我們裏面得著成全，這需要神的愛成為我們的經歷。神的愛若留在神裏面，這愛要在神自己裏面得著成全。但是當這愛成為我們的經歷和享受，這愛就要在我們裏面得著成全。那已經在神裏面得了成全的愛，需要藉著我們對這愛的享受，在我們裏面得著成全。

四章十二節的『成全』一辭，原文意完整，成就，完成。神的愛在神自己裏面是完全且完整的。然而，神的愛在我們裏面必須在祂的彰顯上得著成全、得著完成。神差祂的兒子來作我們平息的祭物和生命，在此神的愛就向我們顯明了。（約壹四9～10。）然而，我們若沒有用向我們顯明的這愛彼此相愛，就是說，我們若沒有用

神愛我們的愛彼此相愛以彰顯這愛，這愛就沒有完全且完整的彰顯出來。我們在生活中習慣的用神的愛彼此相愛以彰顯這愛，這愛就要在牠的彰顯上得著成全、得著完成。我們在神的愛裏彼此相愛的生活，乃是這愛在我們裏面在牠的彰顯上的成全與完成。這樣，別人就能在我們那在神愛裏的生活中，看見神在祂愛的素質裏彰顯出來。

知道我們住在祂裏面，祂也住在我們裏面

約翰在四章十三節說，『神已將祂的靈賜給我們，在此就知道我們住在祂裏面，祂也住在我們裏面。』『在此』二字的意思是，神已將祂的靈賜給我們，我們從這事實就知道我們住在祂裏面，祂也住在我們裏面。神所賜住在我們裏面的那靈，（雅四5，羅八9，11，）乃是我們靈中的見證人，（羅八16，）見證我們住在神裏面，神也住在我們裏面。這居住的靈，就是內住的靈，乃是我們與神互相居住、互相內住的元素和範圍。他使我們確信，我們與神是一，彼此居住，且互相內住。這由我們的生活，就是習慣的彰顯神愛的生活，得著證明。

約翰在十三節指明，我們可以知道我們住在神裏面。住在神裏面就是居住在祂裏面，留在我們與祂的交通裏，使我們經歷並享受祂住在我們裏面。這就是憑實行神的義和神的愛的生活，照著神聖的膏油塗抹，（約壹二27，）實行與神是一。這完全是藉著包羅萬有、複合之靈的運行，這靈居住在我們的靈裏，又是神聖膏油塗抹的基本元素。

神將祂的靈賜給我們

約翰在十三節還說，『神已將祂的靈賜給我們。』『將祂的靈，』直譯，將出於祂的靈的。神已將出於祂的靈的賜給我們。這很像，也是重複三章二十四節的話，那裏證明這話的意思不是說，神已將祂靈裏的一些東西賜給我們，就如林前十二章四節所說不同的恩賜；乃是說神將祂的靈本身，就是那包羅萬有的恩賜（徒二38）賜給我們。出於祂的靈的，這說法含示神所賜給我們的靈，乃是全備供應、沒有限量的。（腓一19，約三34。）藉著這全備供應、沒有限量的靈，我們就有充分的確據，知道我們與神是一，並且我們住在祂裏面，祂也住在我們裏面。

神的愛成為我們的構成

我們思想四章十一至十三節的時候，就看見我們絕不該教導聖徒用他們自己天然的愛，用神自己以外的愛來愛人。相反的，我們都需要看見神住在我們裏面，我們也住在祂裏面。這是一件互相內在、調和、生機聯結的事。神不僅在我們裏面，祂更住在我們裏面，居住在我們裏面。藉著這種調和，這種生機的聯結，祂就成為我們，我們也成為祂。所以，神既是愛，這愛就成為我們的構成。因為我們成為祂所是的，我們對人的愛實際上就是神自己，我們乃是用神這愛來愛人。因為神住在我們裏面，我們也住在祂裏面，所以我們用神自己這愛來愛人。

神差祂兒子作世人的救主

約翰在四章十四節接著說，『父差子作世人的救主，這是我們所看見，現在又作見證的。』這裏的世人，指墮落的人類，與約翰三章十六節者同。

父差子作我們的救主是外在的行動，使祂能藉著我們承認子而住在我們裏面，我們也住在祂裏面。（約壹四15。）使徒看見這事，並且作見證；這是外在的見證。此外，神向著我們內在的行動，乃是差祂的靈居住在我們裏面，作我們住在祂裏面，祂也住在我們裏面的內在證據。（約壹四13。）

使徒約翰在四章九、十、十四節三次說到神差祂的兒子。神差祂的兒子，使我們藉著祂得生並活著；神差祂的兒子，為我們的罪作了平息的祭物；神也差子作世人的救主。

承認耶穌是神的兒子

約翰在四章十五節說，『凡承認耶穌是神兒子的，神就住在他裏面，他也住在神裏面。』父神差遣祂的兒子作世人的救主，目的在使人承認耶穌是神的兒子而相信祂，這樣神就能住在他們裏面，他們也能住在神裏面。但異端的塞林則派不承認這事；因此，他們沒有神住在他們裏面，他們也沒有住在神裏面。凡承認這事的，神就住在他裏面，他也住在神裏面，他就在神聖的生命與性情裏與神成為一。

我們也許以為約翰會說，凡承認耶穌是神兒子的，罪就得著赦免，或有永遠的生命。然而，約翰在這裏說，凡承認耶穌是神兒子的，神就住在他裏面，他也住在神裏面。我們傳福音的時候，該用這一節。我們該告訴人，

他們若相信主，承認耶穌是神的兒子，他們的罪就要得著赦免，並且他們要得救。我們也該告訴人，他們若承認耶穌是神的兒子，神就要來到他們裏面，並住在他們裏面，他們也能住在神裏面。這是最高的福音傳講。你曾這樣傳過福音麼？我們傳福音的時候，要告訴人，他們若相信主耶穌，承認祂是神的兒子，神要來到他們裏面，住在他們裏面，他們也要住在神裏面。

（摘自 約翰壹書生命讀經 第34篇）

祷告负担

- 2025年目标，受浸25人，祷告聚会参加人数35。
- 福音的传扬。
- 恢复，建立各项服侍，儿童，青少年，招待。
- 弟兄姊妹活在爱里，相调在身体生活中。
- 建立个人和团体的祷告生活。
- 追求真理，並生命長大，活在國度的實際裡。
- 擴展國度，傳揚校園及社區的福音。
- 加强青职排，建立容器，盛装下一代。
- 为北加州劳工节特会的呼召和负担祷告。
 祷言背讲，生养教建，小排生活。

报告事项

- 約翰一书生命读经 33, 34 篇
- 晨兴圣言：2025 夏季训练 第 9 周
- 12/9(周二) 7:45pm, 祷告聚会, Campbell 会所。
- 12/12 Friday 6:30-9pm 南湾众召会福音真理讲座 Sunnyvale Community Center
- 12/13, 1/17, 2/21, 3/14 线上小排课程 陈实弟兄
- 冬季训练 12/22-27, Anaheim. 报名截止 12/6, \$205/Seat, \$125(Video).
- 冬季录影训练：Santa Clara 会所

12/25 上午 9 点, 11 点	第一, 第二篇信息
12/27 上午 9 点, 11 点	第二, 四篇信息
12/28 下午 1 点, 3 点	第五, 六篇信息
1/1 上午 9 点, 11 点	第七, 八篇信息
1/3 上午 9 点, 11 点	第九, 十篇信息
1/4 下午 1 点, 3 点	第十一, 十二篇信息

- 召会网上奉献账户
Paypal/Zelle: churchincampbell@gmail.com
Venmo @Churchin-Campbell
- 召会書報服事(Paypal/Zelle):
churchincampbellbooks@gmail.com